

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	57
Název sady výukových materiálů:	Naše vlast – Námetý pro vlastivědnou činnost v 5. ročníku

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	Co vím o České republice	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list je určen k opakování učiva ze 4. ročníku o ČESKÉ REPUBLICE.
2	Hlavní města Evropy	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k procvičování hlavních měst evropských států.
3	Místo, kde žijeme	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k opakování učiva 4.třídy. Žáci doplňují informace o našem kraji, okrese, městě.
4	Náš soused - Slovensko	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k upevnění učiva o Slovenské republice.
5	Náš soused - Polsko	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k upevnění učiva o Polsku.
6	Náš soused - Rakousko	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k upevnění učiva o Rakousku.
7	Náš soused - Německo	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k upevnění učiva o Německu.
8	Naši sousedé	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. V prezentaci ve Smart Notebooku si žáci zopakují učivo o sousedních státech.
9	Povrch Evropy	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Prezentace žáky seznamuje s evropským povrchem, nížinami, pohořími a nejvyššími vrcholy, sopečnou činností.
10	Vodstvo Evropy	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží k procvičení učiva o vodstvu Evropy.
11	Evropa testík	5.ročník; Vlastivěda; Místo, kde žijeme. Pracovní list slouží ke zkoušení osvojeného učiva

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

		o Evropě.
12	Život v baroku	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k vytvoření ucelené představy o baroku, životu lidí v této době.
13	Vláda Marie Terezie, Josefa II.	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k prohloubení učiva o vládě Marie, Terezie, Josefa II.
14	Život v 19. století	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k vytvoření ucelené představy o životě lidí v 19. století, o myšlence Národního obrození, poznávají významné obroditele, průmyslový rozvoj.
15	První světová válka	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k opakování učiva o první světové válce, součástí je i powerpointová prezentace.
16	Vznik Československa	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k opakování učiva vzniku ČSR.
17	Druhá světová válka	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Pracovní list slouží k opakování učiva o druhé světové válce.
18	Poválečný vývoj, totalitní moc	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. V pracovním listu žáci poznávají dobu od roku 1948 – 1989.
19	Obnovení demokracie v Československu	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. V pracovním listě žáci srovnávají, co se změnilo v životě lidí před a po roce 1989. Seznamují se s pojmy CHARTA 77, Občanské fórum.
20	Pětiminutovky	5.ročník; Vlastivěda; Lidé a čas. Rychlé opakování některých období v české historii.

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití